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An den Grossen Rat 23.5325.02 
 
PD/P235325  
 
Basel, 16. August 2023 
 
Regierungsratsbeschluss vom 15. August 2023 
 
 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Interview von Lukas Ott 
in der Zeitschrift gout.ch» 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 
«In der Ausgabe der Zeitschrift gout.ch, Nummer 12, 2022, befindet sich auf der Seite 6 ein grosses 

Foto von Lukas Ott und auf Seite 8 ein einseitiges Interview mit Lukas Ott. 

1. Was wurde dem Kanton Basel-Stadt gesagt, wie hoch die Auflage dieser Zeitschrift ist und wo diese 

Zeitschrift überall aufgelegt wird? 

2. Wieviel Geld wurde vom Kanton Basel-Stadt an die Zeitschrift für dieses Interview bezahlt? 

3. Scheinbar geht es hier um ein sogenanntes Gourmet-Festival oder um diverse Restaurants in Ba-

sel. Wie konkret ist damit der Kanton BS verbunden und was für Leistungen erbringt der Kanton 

gegenüber diesem Programm? 

Eric Weber» 

 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 

Zu den einzelnen Fragen  
 
1. Was wurde dem Kanton Basel-Stadt gesagt, wie hoch die Auflage dieser Zeitschrift ist und 

wo diese Zeitschrift überall aufgelegt wird?  
 
Die Auflage beträgt 120’000 Exemplare. 
 
2. Wieviel Geld wurde vom Kanton Basel-Stadt an die Zeitschrift für dieses Interview bezahlt? 
 
Es wurde nichts bezahlt. 
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3. Scheinbar geht es hier um ein sogenanntes Gourmet-Festival oder um diverse Restaurants 
in Basel. Wie konkret ist damit der Kanton BS verbunden und was für Leistungen erbringt der 
Kanton gegenüber diesem Programm?  

 
Die Durchführung der «Genusswoche Basel» ist eine Umsetzungsmassnahme des Massnahmen-
pakets «Nachhaltige Ernährung», um regionale Produkte und regionales Genusshandwerk zu för-
dern. Der Trägerverein der Genusswoche wird für deren Durchführung mit einem Staatsbeitrag 
unterstützt. Die Zeitschrift «gout.ch» ist das Printmedium der «Fondation pour la Promotion du 
Goût», welche die Genusswoche auf gesamtschweizerischer Ebene koordiniert. «gout.ch» soll die 
breite Bevölkerung über die Projekte und Veranstaltungen informieren. 
 
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 
 

  
Beat Jans 
Regierungspräsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 

 


